

睡醒一觉枕头底下银行卡被盗,银行监控揭露真相

协助报案的好友竟就是窃贼

本报10月23日讯(记者樊伟宏 通讯员 张玉玮)偷走了好友2000元钱,还假装好心陪同朋友一起报警,帮着警方破案;没料到,银行的监控录像却将他的罪行记录的清清楚楚,淄川区的姜某最终搬起石头砸自己的脚,落入法网。

10月17日早上,淄川经济开发区一大专院校的学生孙某起床后,发现放在枕头

下面钱包内的一张银行卡不见了,孙某立即到银行挂失,在查询余额时发现卡内的2000元钱已经被人取走。于是孙某便来到学校保卫科寻求帮助,并在好友姜某的陪同下,到钟楼派出所报案。

接到报案后,民警对孙某进行了询问,其好友姜某也在旁一直帮着“出谋划策”,寻找破案线索,显得格

外热情。为了查明案情,民警马上与银行保卫部门联系并调取了当时的监控录像,在查看监控录像时,孙某大吃一惊,取款人竟是自己的好朋友姜某。民警遂对姜某进行了传讯。姜某在铁证面前,承认了自己的违法行为。22日,犯罪嫌疑人姜某被依法取保候审。

原来,在10月17日早晨6点多,姜某路过孙某宿舍

时,看见房门开着,宿舍里的人都在睡觉,便心生歹念,悄悄溜进宿舍,到好友孙某的床前,拿出孙某枕头下面的钱包并将银行卡偷走。因为平日关系好,孙某到银行取钱时对姜某未做任何防备,姜某就记住了孙某的银行卡密码,在偷得银行卡后,到学校附近的一提款机将孙某卡内的2000元钱偷偷取走。

矿石卖俩主惹出绑架案

本报10月23日讯(记者樊伟宏 通讯员 张民) 9月8日上午10时许,淄川公安分局岭子派出所的民警接到报案,辖区内一男子李某被绑架。

经警方调查了解,2008年,刘某等人花5万元购买了岭子镇某停产煤井的煤矸石堆,但是当时煤矸石的行情不好,只卖了四分之一就没再卖,剩下的堆放在煤井上没再管。原矿主又将煤矸石卖给了淄川人李某。这时,刘某等人发现自己的煤矸石不见了,通过打听,知道是原主人又卖给了李某。刘某等人把李某强行带到周村区刘某的厂子里,对其拳打脚踢,逼迫他写下了10万元的欠条,才将其放回家。随后又不断催要。9月8日,见李某迟迟不还款,于是刘某便纠集了同伙,将李某绑架。

目前,参与绑架的刘某等5人已被取保候审。



警营运动会

22日下午,沂源交警大队在单位院内举行秋季趣味运动会,全体民警、协警参加。此次运动会共有四个比赛项目,包括众志成城、万众一心2项团体比赛及踢毽子、套环2项个人比赛,丰富了警营文化生活,培养了集体意识和团队精神。

本报通讯员 冯长冰 张琳 摄影报道

奇记本广受关注 专家来解惑答疑

2013年8月,太奇奇记本正式登陆山东,为广大山东学子助力加油,引起学生和家长的广泛关注,纷纷来电咨询情况。我们专门邀请到太奇教育集团的教育专家对大家关心的问题进行了相关解答。

问:太奇奇记本是个怎样的品牌?

答:太奇在电子产品领域是个新品牌,您没听过很正常,但是在教育行业是数一数二的,奇记本是由北大教育学博士团队集体研发的全国首款与教育相结合的智能教育平板电脑。我们从1998年开始做教育,到目前为止有十几年的教学经验和教育基础,是市面上唯一一个先做教育后做电子产品的。我们选择产品不单是看品牌,更重要的是能够从根本上帮助孩子提高学习成绩。它最主要的是培养孩子一个学习方法,让孩子学习更轻松,让孩子学习学的快,自然提分就更快。

问:太奇奇记本有什么功能?

答:我们除了具有普通电教产品的视频同步讲解、名师答疑以外,更重要的是具有帮助孩子快速记忆、快速阅读,提高预习效果,用极短的时间记住所学内容并进行有针对性的预习加大学习兴趣,提高学习成绩,养成好的学习方法和习惯。其中还有学习方法的介绍,黄冈密卷实战考试练习,单词快记、语音互译、动感实验课堂、3D学习乐园,奥赛题选、写作天地等丰富的内容,可以说一机在手,别无他求,所有的课外练习题、辅导书等都包含在内了,只要把机器里面丰富的内容掌握了,考试自然没有问题。

问:和其他产品相比有什么优势?

答:(1)专业的人做专业的事。奇记本是全国唯一一款具有教育行业背景的公司研发并出品的教育电子产品。

(2)方法比努力更重要。我们教给孩子的不是单纯的视频讲解,而是学习方法,掌握了方法再学习,事半功倍。

(3)版本齐全。我们具有全国500多个版本的课程同步,是市面上版本最多的,其他公司只有100个左右。

(4)快速掌握核心重点。每一节课都有黄冈中学的老师把重点、难点、考点以快速闪现的方式提炼出来,让孩子预习的时候更有针对性,有利于第二天课堂学习时加深理解。

(5)控股黄冈中学网校。目前市面上所使用的黄冈中学网校的视频资源都是购买的,做不到实时更新,网校是我们自己直接控股的,信息会第一时间进行更新,我们的优势更明显。

问:奇记本肯定能帮助孩子提高成绩吗?

答:我们的产品再好还是需要孩子真正去实际学习运用才行。只要孩子按照我们的方法严格执行,对成绩的提升肯定是帮助很大的,因为孩子的学习成绩是与学习时间、学习方法、学习效果成正比的。我们的奇记本不是单纯的让你的孩子在家看看视频做做题,而是真正给孩子的学习创造奇迹。不论孩子是偏科、厌学、学习方法不对,还是上课听不懂、课后记不住导致成绩差,咱都可以帮助孩子把



成绩提上去,成为优等生。

问:同样都是黄冈的视频为什么奇记本的价格这么贵?

答:奇记本是目前市面上最先进的第五代智能教育电子产品,是经过教育部权威机构认可并予以推广的,它所提供的不是单纯的视频讲解,而是一套系统的学习方法,通过记、讲、测、答逐层深入的方式实现由浅到深的学习过程,也就是哲学上的由肯定(记、讲)到否定(测)再到否定之否定(答)的过程。从小学到高中都可以适用的产品。我们平时

每年请家教、上补习班花的钱要比这多的多,而且容易让孩子形成依赖,我们是一次交费终身受益,只要把方法掌握了,举一反三比学会做某一道题重要的多。我们在机器里面除了内置了所有的课程以外,还有训练快速记忆、快速阅读、思维突破的视频讲解课。我们要是单独报班学习的话要花费19800元。还有我们黄冈中学网校十几年的教学经验,学习方法,仅初高中教学视频在网校的销售价格就高达34000元,而且还是实时更新的,

还有动感课堂可以让学生体验每一节实验课的具体流程,以动画的形式再现了操作的过程,印象深刻,寓教于乐。黄冈密卷都是最新的2013年的题库,还有奥赛题选等,奇记本所包含的价值远远超过其本身的售价。你可以看一下黄冈中学网校每年的学习费用是多少,就能深刻了解我们的产品的价值所在了。

如果您想了解更多太奇奇记本信息,请咨询18953396366 18953377856